



СООБЩЕНИЕ ДЛЯ СМИ

Москва, 03.12. 2024 г. Международная выставка легкой промышленности Fashion Style Russia 2025: Обновленный взгляд на взаимодействие моды и бизнеса.

6-я Международная выставка легкой промышленности Fashion Style Russia пройдет с 12 по 15 марта 2025 года в историческом выставочном комплексе «Гостиный двор», расположенном в самом центре Москвы, в шаговой доступности от Кремля. Это крупнейшее событие в мире моды и легкой промышленности соберет ведущих российских и международных производителей, дизайнеров и экспертов, создавая уникальную платформу для бизнес-общения и обмена опытом.

Fashion Style Russia – главный ориентир для модной индустрии, меняет формат и локацию, чтобы идти в ногу с мировыми тенденциями. В 2025 году организаторы делают акцент на модных брендах, подиумных показах, насыщенной бизнес-программой и актуальных трендах. Помимо традиционных форматов - организаторы продолжают совершенствовать качество встреч, контактных зон и общего взаимодействия, чтобы участники могли максимально эффективно использовать свои возможности для заключения сделок.

Международный состав участников:

Fashion Style Russia — это не только крупнейшая в России выставка моды, но и ключевая точка пересечения интересов отечественных и международных брендов. В этом году на выставке будут представлены ведущие модные марки из России, Беларуси, Узбекистана, Кыргызстана, Таджикистана, Турции, Китая, Шри-Ланки, Египта, Бангладеш, Ирана и других стран, что открывает новые перспективы для развития бизнеса и создает уникальную атмосферу международного обмена, где участники смогут познакомиться с глобальными трендами модной индустрии, расширить свою сеть контактов и открыть новые перспективы для бизнеса.

- «Мы ожидаем участие большого числа модных брендов со всего мира, что безусловно подтвердит статус Fashion Style Russia как главной выставки модной индустрии в Москве. Это событие станет важнейшей точкой встречи для дизайнеров, производителей и байеров, желающих продемонстрировать свои новейшие коллекции и наладить связи с международными партнерами. Участие мировых брендов делает выставку уникальной возможностью для всех участников, стремящихся заявить о себе на глобальной арене.» - рассказывает учредитель выставки Александра Сакаева.

Пополнение информационных партнеров:

Особое внимание в этом году уделяется регулярному пополнению списка информационных партнеров выставки. Это предоставляет участникам дополнительные возможности для продвижения своих брендов и продуктов через крупнейшие медиа-ресурсы и специализированные платформы. Сотрудничество с топовыми информационными партнерами

помогает максимизировать охват аудитории и обеспечивает дополнительную видимость для всех участников. Это важное преимущество для компаний, стремящихся к росту и расширению присутствия на рынке.

Выставка организована при поддержке Российского союза предпринимателей текстильной и легкой промышленности (СОЮЗЛЕГПРОМ), компании SHOESSTAR, а также ряда ключевых государственных и общественных организаций, включая Минпромторг РФ, ТПП РФ, РПМС и РСПП.

Факты о выставке:

- Более 10 000 кв. м выставочных площадей
- Более 5000 профессиональных посетителей
- Участие более 300 компаний из России, СНГ и зарубежных стран

Подать заявку на участие можно уже сейчас [на сайте](#).

Даты проведения:

12-15 марта 2025 года

Место проведения:

Выставочный комплекс «Гостиный двор»,

г. Москва, ул. Ильинка, дом 4

Сайт: <https://fashionexpo.ru/>

Социальные сети:

<https://t.me/fsrexpo>

<https://vk.com/fsrexpo>

Пресс-служба: pr@prfashionexpo.ru

Материалы для выкладки доступны по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/EiK2yimsav_cTg

Справка:

Fashion Style Russia — это международная выставка, которая объединяет ведущих производителей и дизайнеров в области легкой промышленности: одежды, обуви, аксессуаров, кожи и текстиля. Мероприятие проходит в Москве дважды в год и является важной вехой для развития отрасли, укрепления деловых связей и продвижения российских брендов на мировые рынки.

Каждый сезон выставка привлекает множество участников из разных стран, создавая уникальную атмосферу для обсуждения трендов, заключения контрактов и развития партнерских отношений.